

勒芒冠军和 WEC 年度冠军后记...



2016-12-01 [保时捷新闻中心](#)



PORSCHE



Romain Dumas 和 Marc Lieb ， 两位流有“保时捷血液”的车手

世界耐力锦标赛（WEC）2016 赛季刚刚在巴林收官，保时捷不仅夺得了包括勒芒 24 小时耐力赛在内的多个分站冠军，还取得厂队及车手双料年度总冠军，再次捍卫自己的荣耀！

继 Mark Webber 光荣退役以后，刚刚摘得年度车手总冠军的两位世界级顶尖车手，Romain Dumas 和 Marc Lieb 也将开启他们职业生涯的新篇章：虽然他们将离开 LMP1 车队和他们共同钟爱的 919 Hybrid 原型车，但还会继续和保时捷保持合作。



携手赢得勒芒 24 小时耐力赛冠军，就是对实力与默契最好的证明



有一种幸福叫做并肩作战，共享胜利！



诠释真正的赛车精神——专注、认真、坚持



保时捷 Hybrid 919 2 号车已经成为新一代霸“道”总裁

对于自己的职业生涯，Romain Dumas 评价道：“保时捷就像家人，从 2003 年至今，我们一起经历了太多。驾驶 911 GT3 征战斯帕耐力赛和北环赛道，驾驶 RS Spyder 角逐赛百灵赛道。最后三年的 LMP1 级别比赛，我们并肩作战，多次创造了历史！”



Romain Dumas 和 Marc Lieb 摘下 2016 勒芒 24 小时耐力赛桂冠

另一位传奇车手 Marc Lieb，早在 20 岁时便成为保时捷车手，这位两个孩子的父亲不仅多次在国际比赛中夺冠，还分身有术，获得了埃斯林根技术学院的汽车工程师学位。他也非常感谢保时捷给予他的机会，以及多年来人家对他的支持。Marc Lieb 此后也将转到保时捷全球客户赛事领域，继续与传奇品牌一起并肩作战。



Marc Lieb 标志性的迷人笑容多年来迷倒无数粉丝